

新民网 http://ojs.xinmin.cn

# 球的



# 穆蒂尼奥有望成为葡 萄牙中场核心

## 之词 星光

即便C罗这样的世界足球先 生,也需要好的帮手。穆蒂尼奥今 晨就扮演了这样的角色。

葡萄牙今晨攻势凌厉,久攻不 下后,是穆蒂尼奥79分钟一脚底 线精准传球, 撕破捷克队后防,C 罗插上迎球鱼跃冲顶,攻破捷克大 门,葡萄牙得以率先挺进四强。

25 岁的穆蒂尼奥此战展现了 有望成为葡萄牙队中场组织核心 的能力, 传球多次威胁捷克大门, 同时他自己有一次射门险些得 分,只是捷克门将切赫奋力扑救 才没有破门。自德科退役后,葡萄 牙队一直在寻找中场组织核心, 也因为葡萄牙队始终没有物色到 合适人选,最近几年来在世界杯、 欧锦赛中没有突出表现。

穆蒂尼奥 2010 年落选葡萄牙 队, 没能参加南非世界杯赛, 他至 今一直在葡萄牙国内俱乐部效力。 这次欧锦赛,葡萄牙主帅本托原本 将中场组织核心的位置交给马丁 斯, 然而马丁斯上月因伤退出国家 队。本托只能采取权宜之计,让穆 蒂尼奥和梅雷莱斯在中前场一同 承担组织进攻的重任。随着今晨穆 蒂尼奥的出色发挥,他将在半决赛 中再次获得表现机会,成为 C 罗 的得力助手。穆蒂尼奥说:"C 罗是 一位技术全面的球员, 梅西也是。 不讨我更愿意与 C 罗搭档。

> 特派记者 陶邢莹 (本报波兰今日电)

> > 玛利

享夺得 冬

冬

뒴

#### 今晨,捷克输了,但 他们走出更衣室的时候, 脸上并没有流露出太多 的悲伤,尽管,可以这么 说, 欧锦赛最悲情的人 物,都出自捷克。

队长罗西基,跃跃欲 试。同希腊的比赛中受伤 之后,他立刻独自打了个 "飞的"返回布拉格,所有 人以为,他已告别本届欧 锦赛。没想到,昨日罗西 基火线归来。10天的治 疗,如同10年那样漫长 难熬,罗西基迫切期望, 自己能帮到球队。然而, 今晨的比赛, 他虽然在 大名单中, 却一分钟没 上。打了"飞的",只是目 睹球队出局。

门神切赫(见下图), 欲证明自己。小组赛中, 他的十指关屡屡被破,人 们说,切赫只在俱乐部是 英雄,来到国家队,常常 能吓人一跳。淘汰赛,输 不起,切赫告诉自己。面 对C罗率领的葡萄牙众 将,切赫至少扑出了3个 高难度射门。直到第79 分钟,后防线才终于没能 顶住葡萄牙的狂轰乱炸。 切赫,尽力了。

他们很悲情,但他们 的话语,却充满豪情。混 合采访区,切赫说:"我对 捷克队的未来, 充满乐 观。因为今天,我们展现

出了自己最强大的一面,只不过,葡萄 牙实在太强。"切赫透露,在更衣室里, 他和罗西基鼓励大家,"别气馁,我们 今天打出了自信,我们要为自己感到

"我们永不放弃,我们永不疲惫 我们的国家队,会越来越好。还有下届 世界杯呢。今晚,同样属于捷克!"罗西 基笑着说出这番临别感言。

特派记者 陶邢莹 (本报波兰今日电)





头牌红星原来是个"三夹板







■ C 罗和名模女友

更严重的情况出现, 玛利亚从来 不看 C 罗主罚点球,通常在儿子 罚点球前离开,之后再回到球场。 或许也正因为这个原因, 本次欧 锦赛, 玛利亚根本就没打算到现 场看比赛。

和天底下所有强势母亲-样,玛利亚始终间接或直接左右着 C罗的生活和事业。当年在曼联如 日中天的C罗告别红魔加盟皇 马,玛利亚起了很大的推动作用, 原因只是她的一句话:"皇马是我 最喜欢的球队,要是看不到儿子披 上皇马战袍,我死不瞑目。

更有传闻,2年前C罗之所 以突然荣升爸爸,一切也都是 C 罗妈妈的授意。急切渴望抱上孙 子,在妈妈安排下,C 罗到美国悄 悄签订了一份代孕合同。一年之 后, 玛利亚亲自去美国抱回了自 己的孙儿。

### 名模女友

找了个英国女友, 所以英语 水平飙升,转会曼联不到半年就能 流利交流;找了个名模女友,又在 身材上对自己严格要求,魔鬼训练 练就一身性感肌肉……在 C 罗生 命中,几乎每个红粉知己都能在他 身上留下或多或少的烙印。对于 C 罗而言,有时女友亦如良师。

只不过,这次欧锦赛,现任女 友伊莲娜却并不在 C 罗身边。欧 锦赛开赛后,有记者拍到伊莲娜 在纽约的街头跑步健身。

其实,自从2010年初相恋以 来,C 罗与女友伊莲娜就过着聚 少离多的日子,葡萄牙人大部分 时间都要在西班牙, 而伊莲娜的 事业重心在美国。C罗原本打算 在今年7月12日,也就是欧锦赛 结束之后,与相恋两年多的女友 伊莲娜踏入婚姻殿堂, 但由于准 婆媳之间矛盾重重,这场婚礼极 有可能延期。甚至有葡萄牙媒体 爆料,因为两个女人间的战争,C 罗已将母亲请出了自己的豪宅, 在相邻的街区租借了一所大房 子, 供玛利亚和她的现任男友何 塞•安德拉德居住。

#### 孩子他妈

2年前的南非世界杯,最具 爆炸性的新闻就是 C 罗当爹了! 但直至今日,C 罗孩子他妈依然 神秘。有人说,这是 C 罗在美国 与酒吧女侍应发生一夜情的产 物;有人言之凿凿,这是 C 罗与 社交名媛帕里斯·希尔顿的爱情 结晶;也有人爆料,是一名20岁 的女大学生为 C 罗生下儿子,在 失去孩子之后, 女孩夜夜以泪洗 面;更有消息称,C 罗甄选百余名 艳丽妓女之后,找出一名合适的 令其产子,为此葡萄牙人付出了 高达千万美元的封口费。

不过,不管孩子他妈是谁,C 罗似乎更在意的是娃娃本身。儿 子成为 C 罗驰骋绿茵场的最大 动力。欧锦赛小组赛最后一场比 寨中, 连讲两球的 C 罗掀起球 衣,露出"儿子生日快乐,爸爸爱 你"的字样,将进球献给儿子。温 情一幕让人感动。

本报记者 厉苒苒



# 个女人…… 强势母亲

之调 下絮

成功男人背后总有

人。不过这句话对

C罗而言,似乎并

不适用。莺莺燕燕

环伺身边,她们都

影响改变着C罗。

今晨在欧锦赛八强 战中一球制胜,今 日的成功离不开他 身边众多女人。在 这个C罗的庆功 日,不知他赛后第 一个电话会打给哪

·个默默奉献的女

俗话说,每个

C罗庆功的第一个电话应该 是拨给一个叫玛利亚·多洛雷斯 的女人。不管多少女人对 C 罗感 兴趣, 她都知道这个世界足坛最 炙手可热的男人是她的。因为,她 是C罗的妈妈。

丈夫酗酒死亡,大儿子染上 毒瘾,最爱的小儿子 C 罗是玛利 亚唯一的骄傲。始终称C罗为 '我的宝贝",母亲眼中,世界足坛 头牌红星只不过是个需要呵护的 小男孩。刚到曼联时,甚至还有记 者拍到玛利亚牵着C罗的手过 马路的照片。 作为足球星妈, 懂足球那是

必须的。不过,看 C 罗比赛,对玛 利亚而言是个考验。因为她无法 控制自己的情绪, 甚至常常会身 体不活。在里斯太竞技的首次亮 相,C 罗就进球了,当时玛利亚因 为过于激动, 在体育场内接受了 医疗看护,当儿子打进第二球时, 同样的情况再度发生。为了防止